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Στ. Πέτσας- Ενημέρωση: “Ναι, το Άγιο Φως θα 
έρθει στην Ελλάδα”
/ Επικαιρότητα

“Είμαστε 3 ημέρες πριν από την Ανάσταση και οι Έλληνες συνειδητοποιούμε ότι 
αυτό το Πάσχα είναι αλλιώς. Δεν θα πάμε στα χωριά μας, δεν θα ψήσουμε στις 
αυλές μας, δεν θα πάμε στις εκκλησιές μας. Και βέβαια δεν θα συναντηθούμε σε 
σπίτια συγγενών και φίλων”.  Με αυτά τα λόγια ξεκίνησε σήμερα Μεγάλη Πέμπτη 
την ενημέρωση των πολιτικών συντακτών, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Στέλιος 
Πέτσας προσθέτοντας: “Αυτό άλλωστε επιβάλλει το μήνυμα της αγάπης που 
εκπέμπουν οι Άγιες αυτές Ημέρες. Για να συνεχίσουμε να είμαστε μαζί μένουμε 
φέτος μακριά”.

“Είναι εξαιρετικά σημαντικό ότι στην προσπάθεια αυτή συμμετέχει με 
υπευθυνότητα και η Εκκλησία της Ελλάδος. Έχει ήδη διαμηνύσει τόσο προς τους 
κληρικούς όσο και προς τους πιστούς ότι οι λειτουργίες θα γίνουν κεκλεισμένων 
των θυρών και οι εκκλησιές μας θα είναι κλειστές για το κοινό” υπογράμμισε 
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καλώντας όλους να συμμορφωθούν με περιοριστικά μέτρα.

Ο κ. Πέτσας μάλιστα προανήγγειλε ακόμα αυστηρότερες κυρώσεις για όσους 
παραβιάσουν τα μέτρα την ημέρα του Πάσχα

Υπογράμμισε όμως ότι και τα μέσα ενημέρωσης και οι εργαζόμενοι σε αυτά έχουν 
ανταποκριθεί με υπευθυνότητα και σοβαρότητα προσφέροντας συνεχή ενημέρωση 
για την πορεία της μάχης απέναντι στην πανδημία του κορονοϊού.

Οι Έλληνες κερδίσαμε σημαντικές μάχες και θα ήταν άδικο να χάσουμε τον πόλεμο 
από τη χαλάρωση λίγων ωρών

Ο κ. Πέτσας, ευχαρίστησε τους εργαζόμενους στα ΜΜΕ και για τα αντανακλαστικά 
τους να δείχνουν σε απευθείας μετάδοση τις λειτουργίες της Μεγάλης Εβδομάδας 
ώστε να έχουν πρόσβαση οι πιστοί από το σπίτι. Ξεχωριστή αναφορά έκανε στη 
δυνατότητα που προσφέρει η ΕΡΤ από τη Μεγάλη Τρίτη για τη μετάδοση των 
ακολουθιών και στη νοηματική γλώσσα.

Ερωτηθείς στη συνέχεια για το αν θα μπορέσουν οι πολίτες να λάβουν Άγιο Φως 
και με ποιον τρόπο, ο κ. Πέτσας υπογράμμισε:”Κοιτάξτε είναι μια πολύ σύνθετη 
άσκηση η μεταφορά του Αγίου Φωτός. Όπως ξέρετε έχουμε κάνει όλες τις 
ενέργειες που πρέπει, το υπουργείο Εξωτερικών με τις αρχές του Ισραήλ και σε 
συνεργασία με την Εκκλησία της Ελλάδος.  Και αυτό που μπορώ να πω αυτή τη 
στιγμή είναι ότι “Ναι, το Άγιο Φως θα έρθει στην Ελλάδα όπως κάθε χρόνο!”

 


